
Program putovanja:

1. dan ZAGREB – BUDIMPEŠTA
Polazak autobusa u 05:00 sati iz Zagreba, polazak moguć sa stajališta Ljubeščica na autocesti za
putnike s područja Varaždina uz obaveznu prijavu prilikom rezervacije putovanja. Vožnja kroz
Mađarsku uz zaustavljanje za odmor i kavu putem. Put nas vodi iznad područja Blatnog jezera i blizu
jezera Velence do Budimpešte. Panoramski razgled grada: Citadela  - povijesni Budim s Kraljevskom
palačom, ribarskom utvrdom i Matijaševom crkvom - mostovi na Dunavu - Trg heroja podignut za
tisuću godina dolaska Mađara - avenija Andrassy najljepša gradska palača sa sjajnim palačama i
Operom. Po dolasku u gradsko središte slobodno vrijeme. Preporučujemo šetnju do impresivne
Bazilike Sv.Stjepana, do trga Vorosmarty ter, slavne slastičarnice Gerbaud, do glavne trgovačke
ulice Vaci Utca s bogatom ponudom suvenirnica, trgovina, restorana i šetalištem uz Dunav i do
prekrasne zgrade zatvorene tržnice u kojoj ćete pronaći  bogatu ponudu suvenira, vina, poznatih
mađarskih rakija, različitih vrsta začinske paprike i veliki izbor zalogajnica s popularnim savijačama,
gulaš juhom, raznim vrstama kobasica, kolačima i drugim mađarskim specijalitetima. Moguć
fakultativni odlazak na vožnju brodom po Dunavu (doplata a licu mjesta). Uz čašu šampanjca uživat
ćete u doživljaju prekrasne  mađarske prijestolnice s rijeke, uz obale Margaretinog otoka, ispod
mostova, s panoramskim pogledom na dunavsku i peštansku stranu grada. Odlazak iz Budimpešte u
večernjim satima. Vožnja prema Hrvatskoj uz kraće zaustavljanje putem. Povratak u Zagreb u kasim
satima.

1 dana

od 0 €



FM cijena vrijedi do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz turističkim autobusom  prema programu putovanja
turističkog pratitelja tijekom puta
panoramski razgled grada 
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Ulaznice za muzeje i kulturno – povijesne spomenike
Putno zdravstveno osiguranje
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
fakultativnu vožnju brodom po Dunavu uz čašu šampanjca 15 EUR (doplata na licu
mjesta, minimum 20 osoba)

INFORMACIJE:

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
- sjedala 3 i 4 u prvom redu doplata po osobi - 100 kn
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi - 100 kn

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:    
Za  državljane RH viza za Mađarsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.



Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




